Ulica Slobode br.1

Posta

Crne Gore

br.08030/8694/6-23/21
Podgorica, 17.05.2021.

Na osnovu ¢lana 95 Zakona o javnim nabavkama (Sllist Crne Gore br.074/19)
dostavljamo sljedecu:

POJASNJENJE ZAHTJEVA ZA DOSTAVLJINJE PONUDA ZA JEDNOSTAVNE
NABAVKE Nabavka usluge — Servisiranje klima uredaja.

Zainteresovan ponuda¢ za u¢e$ce u javnoj nabavci po Zahtjevu za dostavljanje ponuda za
jednostavne nabavke broj 08030/8694/4-23/21 od 14.05.2021. godine za Nabavku usluge
— Servisiranje klima uredaja, trazio je pojasnjenje:

1.

Stavka 3 — Da li je u pitanju isporuka i zamjena grubih filtera ili samo zamjena?
Odgovor:
U pitanju je zamjena sa novim grubim filterom.

Stavka 2 i stvaka 5 se preklapaju. Imate ¢i$¢enje vazdusnog kondenzatora u obije
stavke. MozZete li da pojasnite zasto su odvojene?

Odgovor:

Stavka 2 je predstavlja ¢iS¢enje unutra$njeg kondezatora (unutra$nja jedinica),
dok stavka 5 predstavlja ¢iS¢enje vanjskog vazduinog kondezatora na spoljnjoj
jedinici.

Stavka 12 — Da li premjestanje klima uredaja podrazumijeva komplet spoljasnju i
unutradnju jedinicu i pustanje iste u rad?

Odgovor:

Stavka 12 podrazumijeva montaZu (premijestanje) klima uredaja tj unutra$nje i
spoljaSnje jedinice i pustanje u rad.
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